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Βίντεο με το Χριστουγεννιάτικο μήνυμα του 
Δημητριάδος Ιγνάτιου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Ο Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος
στο μήνυμά του για τα Χριστούγεννα αναφέρει μεταξύ άλλων 
ότι είναι στο χέρι μας να διαφυλάξουμε την οικογένεια.
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Δείτε εδώ ή ενσωματώστε: 
Γιορτάζουμε την Γέννηση του Χριστού μας. Του Εμμανουήλ που σημαίνει ότι ο 
Θεός είναι μαζί μας. Του Ιησού που σημαίνει ότι ήρθε ο Σωτήρας και Λυτρωτής. Ο 
πόλεμος μαίνεται, δυστυχώς οι άνθρωποι δεν βρήκαν την Ειρήνη, γιατί η Ειρήνη 
ξεκινάει από τις καρδιές των ανθρώπων. Και είναι αυτή η γιορτή η ευκαιρία που 
μας δίνεται να ειρηνεύσει η καρδιά μας, η ψυχή μας, και να γίνει αυτό ειρήνη και 
με τον αδερφό μας, με τον άλλον! Είναι «παιδίον νέον» που γεννιέται και μας 
δείχνει το δρόμο για τα παιδιά. Τα παιδιά που καταδυναστεύονται, που υποφέρουν 
στην ψυχή και στο σώμα, και καλείται ο άνθρωπος να σταθεί υπεύθυνα απέναντι 
τους. Είναι αυτή η γιορτή που μας θυμίζει ότι το κάθε μικρό παιδί είναι ένας 
μικρός Χριστός.

Στα δικά μας χέρια και αναλαμβάνουμε τις ευθύνες γι’ αυτά. Είναι τούτη η γιορτή 
που μας καλεί να στηρίξουμε την οικογένεια, αυτή την οικογένεια που τόσο 
δεινοπαθεί στις ημέρες μας. Είναι ο Χριστός που γεννιέται, έχει προστάτη στον 
Ιωσήφ, μητέρα την Παναγία, είναι ο Θεός που γίνεται άνθρωπος. Είναι η οικογένεια 
αυτή η κατ’ οίκον Εκκλησία, που θα γιορτάσει σήμερα την ενότητα της, που θα 
διψάσει αυτή την ενότητα που διασαλεύεται στην εποχή μας. Είναι τα 
Χριστούγεννα η γιορτή που γινόμαστε όλοι αδέρφια μεταξύ μας, εάν κοινωνήσουμε 
την αγάπη του Χριστού.

Αυτό μας προσφέρει η Εκκλησία ως δώρο, το καλύτερο δώρο που μπορούμε να 
έχουμε στη ζωή μας, κοινωνία αγάπης. Η Ευχαριστία, αυτή που γιορτάσαμε και 
ζήσαμε αυτή την ημέρα, είναι ότι καλύτερο στη ζωή μας. Μακάρι να καρποφορήσει 
και στο υπόλοιπο και σε αυτό το Έτος που έρχεται. Είναι τα Χριστούγεννα η 
μεγάλη μας γιορτή, ελπίδα μας ο ίδιος ο Χριστός, αυτό είναι το όνομά Του, ο 
Σωτήρας και λυτρωτής. Η καρδιά μας ας μείνει ανοιχτή και ας συνεχίσουμε με την 
ίδια ανοιχτοσύνη, την αγάπη και την προσφορά τούτες τις άγιες μέρες να 
βιώσουμε το άγιο Δωδεκαήμερο. Χρόνια πολλά κι ευλογημένα, ευλογημένα 
Χριστούγεννα για όλους.

 


